



## **В Краснодарском крае завершено расследование уголовного дела о невыплате заработной платы работникам Армавирского вагоноремонтного депо**



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего генерального директора Общества с ограниченной ответственностью «Армавирское вагоноремонтное депо». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, совершенные из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

Следствием установлено, что в период с сентября по декабрь 2020 года обвиняемый, являясь



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

ответственным за соблюдением трудового законодательства, контролируя учет и движение поступающих денежных средств, совершил полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы 87 работникам на общую сумму более 4 млн 500 тыс рублей, имея при этом на счету предприятия денежные средства для погашения задолженности.

Благодаря принятым Краснодарским следственным отделом на транспорте мерам работникам предприятия уже выплачена половина от общей суммы задолженности, а также наложен арест на имущество предприятия, с целью обеспечения выплаты оставшейся части причитающихся работникам денежных средств.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1655303>